Uréeni nulového bodu vyrazu

Nulovy bod vyrazu je hodnota proménné, pro kterou je hodnota vyrazu rovna nule.

Postup urceni nulovych bodi: vyraz polozime roven nule, tim dostaneme rovnici, jejimz
feSenim jsou praveé nulové body.

Urcete nulové body nasledujicich vyrazi
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Nulovy bod je x :g.
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Nulovy bod je x = 5
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Nulovy bod je x = %
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Nulovy bod je x=0.
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1-(2x+1)-1-(x=2)=0
2x+1-x+2=0
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x=-3
Nulovy bod je x=-3.

(2-x)(x+3)=0
Soucin zavorek je roven nule, jestlize jedna nebo druha zavorka je rovna nule:
2-x=0 nebo x+3=0

x=2 x=-3
Nulové body jsou 2 a — 3.

x*=5x=0
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x=0 nebo x-5=0
x=0 x=5

Nulové body jsou 0 a 5.



8) x’—16=0

x* =16
x=+x/% nebo xz—\/%
x=4 x=-4

Nulové body jsou 4 a — 4.

9) x*’+6=0
x’=-6
Tato rovnice nema feSeni (neexistuje druha odmocnina ze zaporného Cisla), nulové body
tohoto vyrazu neexistuji.
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(2a+14)-(5-a)=0
2a+14=0 nebo 5-a=0
a=-7 a=>5
Nulové body jsou—7a 5.
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5(y* +3)(2y+5)=0

»*+3=0 nebo 2y+5=0

y'=-3 2y=-5

11) =0 /-(2y-3)

nema feseni y= 5

Nulovy bod je —%.



